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Митрополит крфски Нектарије посјетио 
Цетињски манастир

Његово високопреосвештенство Митрополит Крфа, Паксона и Диапонтијских 
острва г. Нектарије посјетио је данас Цетињски манастир и поклонио се 
светињама које се чувају у катедралном храму Митрополије црногорско-
приморске – моштима Светог Петра Цетињског, десници Светог пророка и 
претече Јована Крститеља и честици Часног крста Господњег.

Митрополит Јоаникије: Веома је важно да се посјећујемо и заједно 
Богу молимо

Уваженог и драгог госта у Цетињском манастиру дочекао је Његово 
високопреосвештенство Архиепископ цетињски и Митрополит црногорско-
приморски г. Јоаникије са Његовим преосвештенством викарним Епископом 
диоклијским г. Пајсијем, свештеномонаштвом, свештенством, монаштвом и 
вјерним народом.

Изразивши радост поводом доласка митрополита Нектарија у Црну Гору и на 
Цетиње, митрополит Јоаникије казао је да су овакве посјете изузетно важне у 



овом времену, у којем влада криза вјере у цијелом свијету.

Обраћање високопреосвећеног митрополита Јоаникија доносимо у 
цјелости:

„Ваше Високопреосвештенство, добродошли у Цетињски манастир. Били сте 
и раније, када сте са великом љубављу донијели десницу Светога оца нашега 
Спиридона Тримитунтског Чудотворца и донијели нам велики благослов, али 
је изузетно драгоцјено што сте нам опет дошли, дакле, да наше везе 
обновимо и да утврдимо нашу међусобну љубав. У овим временима, када је 
криза и вјере и криза у цијелом свијету, криза која се дотиче и живота и бића 
Цркве, веома је важно да се посјећујемо и да се заједнички Богу молимо.

Било нам је изузетно драго и велики благослов што сте началствовали на 
Светој служби у граду Бару, што смо се заједнички са нашим владиком, са 
свештенством и са вјерујућим народом Богу помолили. Драго нам је што сте у 
Црној Гори, што Ваша митрополија, која нам је тако близу географски, а још и 
више духовно, Вашом љубављу постаје све ближа и ближа. Добро нам дошли, 
Ваше Високопреосвештенство!“

Митрополит Нектарије: У Вашој личности видим лик блаженопочившег 
митрополита Амфилохија

Митрополит Нектарије је у свом обраћању заблагодарио митрополиту 
Јоаникију на топлој братској добродошлици, те истакао да сваки долазак у 
Митрополију црногорско-приморску за њега представља, како је казао, 
духовну обнову.

Високопреосвећени митрополит Нектарије подсјетио је на лик и дјело 
блаженопочившег митрополита Амфилохија, нагласивши да је он био 
исповједник који је у времену кризе могао да стане испред свог народа, те 
додао да је митрополит Јоаникије његово духовно чедо које, како је рекао, 
има исту снагу и духовни пут.

Обраћање високопреосвећеног митрополита Нектарија такође 
преносимо у цјелости:

„Ваше Високопреосвештенство, многоцијењени и многопоштовани у Христу 
брате, Митрополите црногорско-приморски г. Јоаникије, Епископе Пајсије, 
драга браћо свештеници и браћо у Христу,

Сваки пут када посјетим благословену Митрополију црногорско-приморску, то 



је за мене духовна обнова. Сваки пут је као да долазим први пут. Јер сваки 
пут када дођем видим да је благодат Божија поново обновила ово мјесто, 
вашу Свету митрополију.

Наравно, за све је ово заслужан један духовни вођа, а тај духовни вођа сте 
Ви, Високопреосвећени Владико. Ваша личност даје једну слику, један 
образац који је за све веома користан и по којем треба сви да се водимо.

Поменули сте малочас Светог Спиридона, који је веома велики светитељ у 
читавом православљу, али светиње које Ви имате у Вашој митрополији, а 
посебно у Цетињском манастиру – десна рука Светог Јована Претече, мошти 
Светог Петра Цетињског – и сваки пут када овдје долазим осјећам посебну 
благодат, потврђују нам наду у Васкрсење. Ове мошти ништа друго не 
свједоче него Васкрсење Христово и свједоче о ономе на шта смо позвани и 
ми.

Високопреосвећени Владико, малочас смо прошли кроз Подгорицу, помолили 
смо се на гробу Вашег претходника, једног митрополита који је веома 
значајан за православље, једног митрополита који је био исповједник у овим 
тешким временима, како сте их Ви назвали, временима кризе вјере.

У времену када људи имају другачији приступ према Богу, Господ је увијек 
слао вође које су могле да подрже народ и стану испред њега. Један од њих 
био је и блаженопочивши Митрополит Амфилохије, који Вам је предао штап 
да духовно водите ову Митрополију. Знам да сте Ви његово духовно чедо. 
Знам да имате исту снагу, исту борбу и исти духовни пут.

Од почетка, када сам Вас упознао, у Вама сам видио личност 
блаженопочившег митрополита Амфилохија, кога сам упознао прије 53 
године. Онаквог каквог сам га упознао тада, у данима његове свештеничке 
службе, као и у данима када је службовао као архијереј, све исто сам 
препознао у Вама и у Вашој личности – и љубав, и снагу, и све друге врлине.

Ваша скромност, Ваша борба за Цркву иста је као и код Вашег старца и Вашег 
претходника. Зато се са много поштовања, сваки пут када се сретнемо, 
радују моја душа и моје срце што се сусрећем са Вама, Ваше 
Високопреосвештенство, са Вашим добрим сарадницима, Епископом Пајсијем 
диоклијским, али и са Вашим добрим свештеницима, монасима и 
сарадницима.

Да имате здравља, Ваше Високопреосвештенство, да Вам Господ да снаге. И 
да нам Господ свима подари много снаге да корачамо стазама Царства 



небеског. Добро смо Вас видјели. Захваљујемо из дубине нашег срца за Вашу 
љубав и за Вашу добродошлицу. Као што сам Вам рекао раније, ја нисам 
дошао сасвим званично, али су Ваша љубав и Ваша добродошлица учиниле да 
ово буде једна званична посјета.

Очекујем Вас, као што сам и рекао прије неки дан, у фебруару, да заједно 
прославимо Свету Теодору, која је значајна светитељка за Православну 
Цркву, и да се заједно радујемо заједници у Христу.“

Архијереји су потом размијенили пригодне дарове.

 

О. Б.
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